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آهنگ تغییر شار مغناطیسی از جنس کدام کمیت فیزیکی است؟ - 1

نیروي الکترومغناطیسی شدت جریان الکتریکی  نیروي محرکه ي الکتریکی میدان مغناطیسی

نمودار تغییرات میدان میدان مغناطیسی بر حسب زمان، که بر یک حلقه ي دایره اي به شعاع  و مقاومت   ، عمود است، - 2
مطابق شکل زیر است. نمودار آهنگ تولید انرژي گرمایی بر حسب زمان در این حلقه کدام است؟  
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در شکل روبه رو، میدان مغناطیسی درون سو است. در حالتی میدان الکتریکی القایی مطابق شکل خواهد شد که، میدان - 3
مغناطیسی، ..................

ثابت و یکنواخت بماند. در حال کاهش باشد.
با آهنگ ثابتی دوران کند. درحال افزایش باشد.

نمودار تغییرات شار مغناطیسی عبوري از یک حلقه بر حسب زمان مطابق شکل است. در کدام بازه ي زمانی بزرگی نیروي محرکه ي - 4
القایی متوسط در حلقه بیشتر است؟

 تا  ثانیه تا  ثانیه

 تا  ثانیه تا  ثانیه

دو حلقه ي هم مرکز به شعاع هاي  و  ، که در هر یک جریان  آمپر جاري است، عمود بر هم قرار دارند، بزرگی میدان - 5
مغناطیسی حاصل، در مرکز حلقه ها چند تسلا است؟ 

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: فیزیک یازدهم (مغناطیس و القا)

مجتمع آموزشی: آبادگران (کنکور - تقویتی)

:

آموزشگاه آبادگران
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در کدام حالت، جریان القایی در  ، از  به  است؟ - 6

لحظه ي قطع کلید 

وقتی مقاومت رئوستا در حال افزایش است.

وقتی سیملوله ي  به سمت راست حرکت می کند.

وقتی سیملوله ي  به سمت راست حرکت می کند. 

در مکانی که میدان مغناطیسی یکنواخت  تسلا برقرار است ذره اي با بار الکتریکی  با سرعت  به سمت - 7
مغرب در حرکت است. اگر خطوط میدان مغناطیسی افقی و جهت میدان به سمت شمال باشد، نیروي الکترومغناطیسی وارد بر ذره چند

نیوتون و به کدام جهت است؟

، پایین ، بالا ، جنوب ، شمال

در شکل روبه رو، توان مصرفی مقاومت  برابر  وات می باشد. اگر سیملوله در هر متر  دور حلقه داشته باشد، میدان - 8
مغناطیسی حاصل در داخل سیملوله چند تسلا است؟ 

 

- شکل مقابل، نمودار انرژي ذخیره شده در سیملوله بر حسب جریان گذرنده از آن  است. ضریب القاوري سیملوله چند میلی هانري 9
است؟

یک ذره ي کیهانی با بار مثبت از بالاي خط استوا به طور عمود به سمت کره ي زمین در حرکت است. در آن لحظه، نیرویی که از - 10
طرف میدان مغناطیسی زمین بر آن وارد می شود به کدام جهت است؟

جنوب شمال غرب شرق

شکل زیر الکترونی را هنگام عبور از میدان الکتریکی یکنواخت نشان می دهد. براي آنکه ذره بدون انحراف از این میدان بگذرد از - 11
میدان مغناطیسی یکنواخت استفاده شده است. میدان مغناطیسی باید  .................. باشد.

موازي راستاي  و در خلاف جهت آن موازي راستاي  و همسو با آن

عمود بر صفحه شکل و به سمت داخل صفحه عمود بر صفحه شکل و به سمت بیرون
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پیچه اي داراي  حلقه است. اگر آهنگ تغییر شار مغناطیسی برابر با مقدار ثابت  وبر بر ثانیه باشد، نیروي محرکه ي - 12
القایی ایجاد شده در پیچه چند ولت است؟

یک دسته الکترون در فضایی که میدان هاي الکتریکی و مغناطیسی وجود دارد، با سرعت  حرکت می کنند، اگر الکترون ها مسیر - 13
مستقیم حرکت خود را حفظ کنند، وضعیت میدان هاي  و سرعت  کدام است؟

EB
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V E B
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B V

ذره اي به جرم  میلی گرم با سرعت  به طور عمود وارد میدان مغناطیسی یکنواخت  میلی تسلا می شود. اگر بار - 14
الکتریکی ذره  باشد، شتابی که ذره تحت تأثیر میدان می گیرد، چند متر بر ثانیه است؟

یک آهنرباي میله اي مطابق شکل زیر، روي یک میز قرار دارد. یک عقربه ي مغناطیسی که آزادانه می تواند حول محور قائم - 15
بچرخد، به آرامی روي مسیر دایره اي شکل به دور آهنربا یک دور می چرخد. در این مسیر عقربه چند درجه دوران می کند؟

پیچه اي با  دور سیم، مقاومت  اهم دارد. مقطع این پیچه که مساحت  متر مربع دارد عمود بر یک میدان - 16
مغناطیسی است. این میدان با چه آهنگی بر حسب (تسلا بر ثانیه) تغییر کند تا جریانی به شدت  میلی آمپر در پیچه القا شود؟

اگر بردار میدان مغناطیسی یکنواختی در  به صورت  باشد، و حلقه اي به مساحت  که سطح آن - 17
موازي محور  و عمود بر محور  است، در این میدان قرار داشته باشد، بزرگی میدان مغناطیسی در آن محیط و شار مغناطیسی عبوري

از حلقه در  از راست به چپ کدام اند؟

صفر و صفر 

پروتونی تحت زاویه ي   نسبت به یک میدان مغناطیسی یکنواخت به بزرگی   حرکت می کند و نیروي مغناطیسی  - 18
  به آن وارد می شود. انرژي جنبشی پروتون چند الکترون ولت است؟ 

(  )

حلقه اي به قطر  در یک میدان مغناطیسی یکنواخت طوري قرار دارد که خطوط میدان بر سطح حلقه عمود است. اگر مقاومت - 19
الکتریکی حلقه  باشد، میدان مغناطیسی با آهنگ چند تسلا بر ثانیه تغییر کند، تا جریان  در حلقه القا شود؟  
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مطابق شکل، چهار سیم راست، نازك و با طول بسیار بلند روي یک دایره ي فرضی و عمود بر صفحه با فواصل مساوي قرار دارند. - 20
اگر میدان مغناطیسی ناشی از جریان  در مرکز دایره  باشد، میدان کل در مرکز دایره چند  و به کدام سمت است؟

 

حلقه اي به شعاع  در دستگاه مختصات  طوري قرار دارد که مرکز آن روي مبدأ مختصات است و بردار نیم خط عمود بر - 21

سطح آن در جهت محور  می باشد. شار مغناطیسی گذرنده از حلقه توسط دو میدان مغناطیسی یکنواخت  و 
) برابر با چند وبر است؟  (در 

صفر

) برابر   باشد، نسبت ضریب ) به سیملوله ي مدار شکل ( اگر نسبت انرژي مغناطیسی ذخیره شده در سیملوله ي مدار شکل ( - 22

) کدام است؟ ) به شکل ( القاوري سیم لوله در شکل (

شار مغناطیسی گذرنده از یک حلقه بسته به شعاع  که نسبت مقاومت الکتریکی به طول آن   است، در مدت زمان   به - 23
اندازه   تغییر می کند. از هر مقطع سیم این حلقه در این مدت زمان چند میلی کولن بار الکتریکی عبور کرده است؟  

در مدار شکل مقابل، انرژي ذخیره شده در سیملوله چند ژول است؟ - 24

میله رسانایی به طول  در صفحه ي عمود بر خطوط میدان مغناطیسی یکنواخت  با سرعت ثابت  حرکت می - 25
کند. نیروي محرکه القایی چند ولت است؟
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